
 

                                                                                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 8/2024 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  & ΘΡΑΚΗΣ 
 
                                                                 ----------------------------------------------- 
                                                                      ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 101/2024 
                                                                 ----------------------------------------------- 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(Μ.Π.Ε.) με σκοπό την ανανέωση – τροποποίηση της ΑΕΠΟ της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ 
ΓΡΑΝΙΤΕΣ  από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 95.093,21τμ,στην περιοχή Τ.Κ. Γρανίτη (θέση 
Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας. (ΠΕΤ 2002254825) 
 

Σήμερα 22 Νοεμβρίου   ημέρα Παρασκευή   και ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση 
η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας, Περιβάλλοντος & Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ύστερα από την αριθ. ΔΔ.ΟΙΚ. 372686/5926/15-11-2024 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του 
Ν. 3852/2010. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
 

1. ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
ΤΑ ΜΕΛΗ: 

 
1. ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
2. ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ  
3. ΜΟΛΛΑ ΙΣΑ ΡΙΤΒΑΝ    
4. ΓΙΟΥΡΟΥΚ ΣΑΛΗ 
5. ΧΑΤΖΗ ΜΕΜΕΤ ΡΙΤΒΑΝ 
6. ΚΑΤΣΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
7. ΔΑΛΚΙΤΖΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
8. ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
9. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:  

1. ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 
2. ΚΑΣΑΠ ΑΧΜΕΤ  
3. ΣΕΪΤΑΝΙΔΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 

 
Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 
Χρέη υπηρεσιακής  γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της  Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας  κα 
Ασανίνα Ευθαλία. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, διότι σε σύνολο δέκα τριών  (13) μελών ήταν παρόντα τα δέκα   (10) μέλη, o 
Πρόεδρος  της Επιτροπής  κ. Ανάργυρος Πατακάκης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Εισηγούμενος  το 8ο θέμα ημερήσιας διάταξης ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & 
Υδροοικονομίας  ΠΕ Δράμας  κ Αγγελόπουλος έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής το αριθμ. Πρωτ. 
164571/3186/04-11-2024 έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας  το 
οποίο αναφέρει τα εξής: 
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Ι. Τίτλος έργου /δραστηριότητας 

 

Διαβίβαση παρατηρήσεων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου 
Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α) με σκοπό την ανανέωση – τροποποίηση της ΑΕΠΟ της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ  από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 
95.093,21τμ,στην περιοχή Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα ) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.  Η 
τροποποίηση αυτή αφορά στα χαρακτηριστικά της εκμετάλλευσης καθώς και στην συνολική διάρκεια του 
χρόνου εκμετάλλευσης του λατομικού χώρου που σύμφωνα με τον υπολογισμό των αποθεμάτων αυτή 
μπορεί να συνεχιστεί για άλλα 50 χρόνια. Το εν λόγω λατομείο λειτουργεί νομίμως σύμφωνα με την με αριθ. 
πρωτ. 1441/14-08-2000 απόφαση άδειας εκμετάλλευσης της Ε.Μ.Β.Ε.    
 Για τον εν λόγω χώρο έχουν εγκριθεί οι περιβαλλοντικοί όροι σύμφωνα με την με αριθμό πρωτ. 
13008/1223/26-04-2010 απόφαση του Γεν. Γραμματέα της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
Οι περιβαλλοντικοί όροι ανανεώθηκαν με την αριθ. πρωτ. 4639/24-11-2014 (ΑΔΑ:ΒΘΞΛΟΡ1Υ-ΜΝΣ) 
απόφαση της ΔΙ.ΠΕ.ΧΩ.Σ. Α.Μ.Θ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης.  
Για τον εν λόγω λατομείο έχει εγκριθεί η τεχνική μελέτη σύμφωνα με την με αριθμό πρωτ. ΔΛΜΑΥ -
Α/Φ10.114/175377/1842/27-06    -2018 απόφαση του ΥΠΕΝ.  
 
ΙΙ. Στοιχεία Μ.Π.Ε. 
 
Κατόπιν σχετικού αιτήματος του  Τμήματος Συλλογικών Οργάνων/Δ /νση Διο ίκησης,  γ ια  το  
Περ ιφερε ιακό Συμβούλ ιο   ΠΑΜΘ περιβαλλοντικής αρχής για το έργο – δραστηριότητα του 
σηµείου 1 του παρόντος, τις απόψεις - παρατηρήσεις επί του φακέλου  της Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων(ΜΠΕ) έχει ως εξής: 
 
ΙΙ.Ι Γενικά στοιχεία του έργου 
 
Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ)  και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α)  που 
αφορά, την ανανέωση – τροποποίηση της ΑΕΠΟ της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 
ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ  από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 95.093,21τ.,στην περιοχή Τ.Κ. 
Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα ) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας έχει ως εξής : 
Υπεύθυνοι συντάκτες με βάση το άρθρο 2 παρ. 6 της απόφασης 183037/5115/9-8-80  είναι  ο Καίκης 
Βασίλης Μηχανικός Μεταλλείων - Μεταλλουργός, ο Πανταζής Πέτρος Γεωλόγος και ο  Πασβάντης  
Κωνσταντίνος Δασολόγος- Περιβαλλοντολόγος. 
 
Γεωγραφική θέση και διοικητική υπαγωγή έργου ή δραστηριότητας 
 
Η  λατομική έκταση βρίσκεται στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, (θέση 
Δροσερό Ρέμα) , σε απόσταση 2.400μ βορειοανατολικά   του Τ.Κ. Γρανίτη. Διοικητικά η έκταση υπάγεται 
στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, δασοδιοικητικά στη Δ/νση Δασών Δράμας, Δασαρχείο Κάτω 
Νευροκοπίου.          
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                                                   Απόσπασμα χάρτη προσανατολισμού  
                                                                                      

 
                                                                           Απόσπασμα Google Earth. 
Περιγραφή του έργου ή της δραστηριότητας- Βασικά στοιχεία του έργου 
Η περιοχή που πρόκειται να γίνουν οι  εργασίες εκμετάλλευσης, είναι ορεινή ημιορεινή δασική έκταση, με 
κλίση της τάξης του 40%, σε υψόμετρο  1100 περίπου μέτρων. Η βλάστηση που υπάρχει στην περιοχή του 
λατομείου καλύπτεται κυρίως από πλατύφυλλα είδη και σκληροφυλλική βλάστηση.  
Με βάση το ανάγλυφο του λατομικού χώρου, τα χαρακτηριστικά και τις απαιτήσεις σε μηχανικό εξοπλισμό 
της εξόρυξης αλλά και τα φυσικομηχανικά χαρακτηριστικά του πετρώματος, έχει επιλεγεί και θα εφαρμοσθεί 
εκμετάλλευση με τη μέθοδο των ανοικτών ορθών διαδοχικών βαθμίδων.  
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Στον λατομικό χώρο έχουν γίνει εργασίες εξόρυξης κατά το προηγούμενο χρονικό διάστημα και υπάρχουν 4 βαθμίδες 

εξόρυξης και σωροί απόθεσης στείρων.                                                                                                                                           

Στον εν λόγω λατομικό χώρο πρόκειται να συνεχιστεί η εκμετάλλευση, στο ανατολικό τμήμα του στην υφιστάμενη 

βαθμίδα εκμετάλλευσης στο υψόμετρο δαπέδου των +1096 μ. αλλά και να δημιουργηθούν 6 νέες βαθμίδες 

εκμετάλλευσης στο τμήμα αυτό, στα υψόμετρα δαπέδου των +1064, +1072, +1080, +1088, +1104 και +1112 μ. Επίσης 

θα δημιουργηθούν 5 νέες βαθμίδες εκμετάλλευσης στο δυτικό τμήμα του λατομείου, στα υψόμετρα δαπέδου των 

+1120, +1128, +1136, +1144 και +1152 μ. 

Όσον αφορά τα στείρα που θα παράγονται θα αποτίθενται σε βαθμίδες στο νοτιοανατολικό τμήμα μεταξύ των 

υψομέτρων +1024 έως και +1072 μέτρων. 

Από τον λατομικό χώρο διέρχονται δύο κλάδοι περιοδικής ροής 1ης τάξεως του ρέματος “Δροσερό” και έτσι σύμφωνα 

με την μελέτη οριοθέτησης που εκπονήθηκε (και επισυνάπτεται στο τέλος της παρούσας) θα εξαιρεθεί των λατομικών 

εργασιών η ζώνη εκατέρωθεν της γραμμής οριοθέτησής τους. 

Η θέση του χώρου είναι εκτός των ζωνών Natura 2000, όπως προκύπτει από την επικαιροποίηση της βάσης 
δεδομένων του Natura 2000 τον Φεβρουάριο του 2018. Επίσης ο λατομικός χώρος είναι εντός του 
καταφυγίου άγριας ζωής Κ723 και εκτός του προστατευόμενου τοπίου Βώλακα. 
Η αποκατάσταση θα γίνει σε 3 φάσεις, όπως φαίνεται στο σχετικό διάγραμμα που υπάρχει στη μελέτη. Οι 
φάσεις αυτές περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα.                             

Φάση Χρονικό διάστημα Τμήμα που θα αποκατασταθεί 

1η 
φάση 

Στο τέλος του 15ου έτους* Ανώτερες βαθμίδες εκμετάλλευσης στο ανατολικό 
τμήμα του λατομείου στα υψόμετρα δαπέδου των +1112 
έως και +1088 μέτρων καθώς και στις κατώτερες 
βαθμίδες απόθεσης στείρων στα υψόμετρα δαπέδου των 
+1040 έως και +1056 μέτρων στο νοτιοανατολικό τμήμα 
του λατομικού χώρου. 

2η 
φάση 

Στο τέλος του 30ου έτους* Ενδιάμεσες βαθμίδες εκμετάλλευσης  του ανατολικού 

τμήματος του λατομείου, στα υψόμετρα δαπέδου των +1080 

έως και +1072 μέτρων, στις ανώτερες βαθμίδες εκμετάλλευσης 

του δυτικού τμήματος του λατομείου στα υψόμετρα δαπέδου 

των +1152 έως και +1136 μέτρων καθώς και στην ενδιάμεση 

βαθμίδα απόθεσης στείρων στο υψόμετρο δαπέδου των +1064 

μέτρων στο νοτιοανατολικό τμήμα του λατομικού χώρου. 

3η 
φάση 

Στο τέλος του 48ου έτους* Κατώτερες βαθμίδες εκμετάλλευσης στα υψόμετρα 
δαπέδου των +1128 και +1120 μέτρων στο δυτικό τμήμα, 
στην τελική πλατεία εκμετάλλευσης στο υψόμετρο 
δαπέδου των +1064 μέτρων στο ανατολικό 
τμήμα του λατομείου καθώς και στην ψηλότερη βαθμίδα 
απόθεσης στείρων στο υψόμετρο δαπέδου των +1072 
μέτρων στο νοτιοανατολικό τμήμα του λατομικού χώρου. 

 *από την ανανέωση – τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων 

Τα απόβλητα του λατομείου αποτελούνται από μικρά κομμάτια του μητρικού μαρμάρου που δεν μπορούν να 
εκμεταλλευτούν (Αδρανή απόβλητα), και μικρές ποσότητες χώματος που εξορύσσονται από την μητρική 
θέση του κοιτάσματος  (μη ρυπανθέν χώμα). Αυτά τα υλικά δεν υφίστανται καμιά άλλη επεξεργασία. 
Ο χώρος των αποθέσεων των στείρων μαρμάρων από την εκμετάλλευση θα βρίσκεται στο νοτιοανατολικό 
τμήμα του λατομείου όπως φαίνεται στους συνημμένους χάρτες. 
Ο παραγόμενος όγκων των στείρων αποβλήτων  θα είναι της τάξης των 353.900,80 m3 που με συντελεστή 
επιπλήσματος 1,28 θα καταλαμβάνουν όγκο της τάξης των 452.993,02m3 στείρα χαλαρά. 
Ένα μέρος από τα στείρα αυτά θα διαστρωθεί στις τελικές επιφάνειες της επιφανειακής εξόρυξης ώστε να 
ακολουθήσει κατόπιν η φύτευση του χώρου. 
Δεν υπάρχουν επιβαρυντικοί γεωλογικοί, σεισμικοί ή γεωτεχνικοί παράγοντες στην εν λόγω περιοχή που θα 
μπορούσαν να επηρεάσουν την απόθεση των αποβλήτων στις θέσεις αυτές. 
Κατά την αποκατάσταση θα επιστρώνονται οι μεν βαθμίδες και η πλατεία εκμετάλλευσης με στείρα υλικά 
100εκ.ύψους και στη συνέχεια με εδαφικό υλικό πάχους 50εκ., οι δε βαθμίδες στείρων και τα πρανή των 
στείρων με εδαφικό υλικό πάχους 50εκ., στα οποία στη συνέχεια θα γίνονται οι φυτεύσεις: 

Για την αναδάσωση θα προτιμηθούν  τα είδη φράξου, γαύρου, δρυός.. 
Για την αναθάμνωση θα χρησιμοποιηθεί το είδος ανατολικός γαύρος. 
Για την αναχλόαση, προτείνεται σπορά ψυχανθών. 
Για την φυτοκάλυψη των μετώπων θα προτιμηθεί το είδος (hedera helix) . 

Επίσης συνοδεύεται από  μελέτη με αντικείμενο  την οριοθέτηση τμήματος υδατορέματος  που διέρχεται 
μέσα από τον λατομικό χώρο. Αποτελείται από δύο κλάδους, έναν στο δυτικό και ένα στον ανατολικό χώρο 
του λατομείου οι οποίοι ενώνονται κατάντι μέσα στο όρια του λατομικού χώρου. Ο σκοπός της παρούσας 
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μελέτης είναι ο σχεδιασμός μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος και ειδικότερα την προστασία του 
ρέματος με τον καθορισμό των οριογραμμών και την εξασφάλιση της απρόσκοπτης συνέχειας της ροής του. 

Ειδικότερα, το αντικείμενο της μελέτης περιλαμβάνει τα κάτωθι :  

Α. Προσδιορισμό της λεκάνης απορροής της περιοχής μελέτης και των φυσικογεωγραφικών, γεωλογικών και 
οικολογικών της χαρακτηριστικών. 

 Β. Εκτίμηση βροχοπτώσεων σχεδιασμού, χρόνου συγκέντρωσης και πλημμυρικής παροχής αιχμής με 
περίοδο επαναφοράς 50 ετών. Οι παράμετροι αυτές καθορίζουν την παροχετευτικότητα του υδατορέματος 
και προσδιορίζουν το όριο της γραμμής πλημμύρας εκατέρωθεν της βαθιάς κοίτης του υδατορέματος, σε 
περίπτωση μιας αντίστοιχης περιόδου επαναφοράς βροχόπτωσης. 

 Γ. Περιγραφή της μεθοδολογίας η οποία χρησιμοποιήθηκε για τον καθορισμό των γραμμών πλημμύρας. 

Δ. Χάραξη γραμμών πλημμύρας και οριογραμμών και τεκμηρίωση τους με βάση τόσο τα υδρολογικά όσο και 
τα οικολογικά - περιβαλλοντικά χαρακτηριστικά του υδατορέματος.                                                               

   

Συνολική λεκάνη απορροής όπου ανήκει το υπό οριοθέτηση υδατόρεμα. 
(Απόσπασμα χάρτη ΓΥΣ κλίμακας 1:50.000.)      
                                                                                                                                                                                                                              

ΙΙ.ΙΙ Επισημάνσεις - Παρατηρήσεις                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

• Άμεσα πρέπει να δημιουργηθεί περιμετρική πράσινη ζώνη προστασίας για όλο τον λατομικό 
χώρο. 

• To ύψος των βαθμίδων της επιφανειακής εκμετάλλευσης δεν πρέπει να υπερβαίνει σε καμιά 
περίπτωση τα 8μέτρα, ενώ το πλάτος τους κατά το στάδιο εξόρυξης πρέπει να είναι τουλάχιστον 
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12μέτρα, ενώ μετά την εξόρυξη να μην είναι μικρότερο απο 6 μέτρα. 

• Για την απόθεση των στείρων, πρέπει να ληφθεί μέριμνα, ούτως ώστε αυτά να συγκρατηθούν 
εντός του αδειοδοτημένου χώρου. 

• Εντός της λατομικής έκτασης διέρχεται ρέμα με δύο κλάδους, έναν στο δυτικό και ένα στον 
ανατολικό χώρο, και με βάσει της επιφάνειας απορροής του  έχει εκπονηθεί η ανάλογη μελέτη. Η 
εταιρεία έχει την υποχρέωση βάση του Νόμου  υπ΄ Αριθ.. 4258 ΦΕΚ Α΄94/14.4.2014 την οριοθέτηση 
του εν λόγω τμήματος υδατορέματος που διέρχεται μέσα από τον λατομικό χώρο. 

• Η κλίση του τελικού πρανούς δεν πρέπει να είναι άνω του 60%. 

• Δεν πρέπει σε καμιά περίπτωση να υπάρξει απόρριψη και διαρροή λαδιών, ορυκτελαίων, 
πετρελαιοειδών ή άλλων ρυπαντικών ουσιών, στο δάπεδο του λατομείου και στην υπόλοιπη έκταση 
του. Τα παραπάνω πρέπει να συλλέγονται από τον ενδιαφερόμενο και να δίδονται σε φορείς ή 
εταιρείες διαχείρισής τους.  

• Κατά την αποκατάσταση, στο δάπεδο των υπό αποκατάσταση βαθμίδων πρέπει να αποτεθεί η 
απαραίτητη ποσότητα στείρων και εδαφικό υλικό πάχους τουλάχιστον 0,5m, για να είναι δυνατή η φύτευση  
τους με τα είδη  γαύρο, δρυς, φράξος. 

• Εδαφικό υλικό πάχους 0.5m, πρέπει να αποτεθεί και στον χώρο απόθεσης στείρων για να 
επακολουθήσει η φύτευσή του. 

• Όσον αφορά τον δρόμο πρόσβασης που ενδεχομένως θα επιστρωθεί, πρέπει να αποκατασταθεί και 
αυτός.  

• Η αποκατάσταση του λατομείου πρέπει να γίνεται παράλληλα με την εκμετάλλευση, να ξεκινάει 
αμέσως σε κάθε χώρο που καθίσταται μόνιμος και με τέτοιο τρόπο που  η οπτική ρύπανση που θα 
δημιουργηθεί από το λατομείο να είναι η μικρότερη δυνατή, τόσο κατά την διάρκεια εκμετάλλευσης όσο και 
μετά από το τέλος της.   

• Το χρονοδιάγραμμα αποκατάστασης πρέπει να ακολουθηθεί πιστά. Δεν πρέπει όλες οι 
εργασίες αποκατάστασης να γίνουν μετά το τέλος της εκμετάλλευσης.  

 
Η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις: α) του άρθρου 
164 και 177 του Ν.3852/2010, β) του άρθρου 5 παρ. 2 του Ν. 1650/86, όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 3 του Παρ. 2 & 3 του Ν.3010/2002 και γ) το άρθρο 1 παρ. 4 του Ν. 4014/2011, όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν.  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
 

Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(Μ.Π.Ε.) με σκοπό την ανανέωση – τροποποίηση της ΑΕΠΟ της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 
ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ  από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 95.093,21τμ,στην περιοχή 
Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας. (ΠΕΤ 2002254825) 
 
ΚΑΤΑ της ανωτέρω απόφασης ψήφισε   ο Περιφερειακός  Σύμβουλος κ. Ηλιόπουλος Στέργιος. 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α    101/2024 
         

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
 
 

ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ 
 

 
 

        
           ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

1. ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
2. ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ  
3. ΜΟΛΛΑ ΙΣΑ ΡΙΤΒΑΝ    
4. ΓΙΟΥΡΟΥΚ ΣΑΛΗ  
5. ΧΑΤΖΗ ΜΕΜΕΤ ΡΙΤΒΑΝ  
6. ΚΑΤΣΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
7. ΔΑΛΚΙΤΖΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
8. ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
9. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 

 

ΑΔΑ: 9Η4Π7ΛΒ-64Η
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